MaTtemaTtukKa

1) Xarrarbina:

1 oHp.=10 6 oHa.=60
2 oHa.= 20 7 oHp.=70
3 oHa.=30 8 oHa.= 80
4 oHpg.=40 9 oHa.=90
5 oHa.=50 10 oHg.= 100

2) OHAyKTapAbl 3acenTernne:

1 oHa. 3= 2 oHA. 8=
2 oHa. 1= 3 oHa. 1=
5 oHg. 3= 7 oHA. 1=
8 oHA. 8= 9 oHa. 3=

3) MaceneHu ubiraprbina:
Basara 7 ryn canblwTbl. AHbIH 3 aK, KanraH4apbl Kbi3bla TycTe 601roH. Bazaza KaH4Ya Kbi3bl YA CasibIHraH?

4) KonyHaarbl Kasiem canTbiH }KaHa KapaHAaWTbIH Y3YHAYIYH YeHen }Kas:

Kanem can ™
KapaHgaw ™™

5) ©3yHAay TeKwep.

13 +11+2 =7 (anapiHaH Tyypa KOODBYH Terepekre)

25 35 26

23 + 10 + 5 = ? (anablHaH Tyypa 00byH TerepekTe)

38 39

Aiikenge 10 ryny 6ap, 6 rynyH Hypaiira 6epaun. Ailkenge KaHuya ryn Kangbi?

I
I

I
I
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Kunorpammpgbl amHe meHeH enyeinbys?

meTp NNTP Tapasa

AinbekTuH 10 comy 6ap. 7 comro KoHdeT caTbin anAabl. A6eKTUH KaH4Ya comy Kanabl?

I
I
I

MyyHaapbl 3 cm, 4 ¢cM ¥KaHa 2 cM 60ATOH CbIHbIK CbI3bIKTbIH Y3YHAYTYH Tan.

8 cm 10 cm 9cm



6)

1. CaHpapabl Tyypa alTbin, acTen Kanrbina.

60 70 80 90 100

ANTbIMbILL | XKeTUuMKnLl CEeKCeH TOKCOH Y3

2. CanpapAabl opayHa Kokn, Tyypa avTKbina.

OTtys OH Keinbipma Kblpk 3nyy

50 40 10 20 30

7) CaHpappabl XKas:

3. CaHaraHgbl yWpeHryne.

70
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BMP 3KW Y4 TOPT BEW ANTHl JKETM CEMM3 TOMy3
4. TenechoH HOMypRnapbiH OKyryna.
61—73—90 25—44—57 31—87—54

OH beww

CeKceH anTol

OH bup

OTty3 TOry3

OH Torys

TOKCOH TOry3

Kbipk anTbl

HKetumnw skum

2ayy yd

blibipma 6eLw

8) durypanapapl atarbina:

9) CaH KaTtapblH TonyKTa. Kaiicbl caHaapAbl Ka3abiH?

10)
11)

12)

1....3.... 5. 7.

4TOH YOH, 64aH Knum

9. 11......13.......15... 17 19........

He CaHAbl XKa3: |:|

19aaH KnumnHe 60/roH 4 caH Kas: | | |

14TeH 4YOH, 2 caH Kas3:




